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محضر جلسة المجلس المحلي غير العادية رقم 2015/2

  عقد المجلس المحلي جلسته غير العادية رقم 2015/2 اليوم الثلاثاء 2015/2/10 الساعة السابعة والربع مساءً في قاعة المجلس المحلي.
[bookmark: _GoBack]الحضور:السادة: زاهر صالح رئيس المجلس المحلي والاعضاء: احمد مرعي حجوج، جلال منصور ، منذر حاج، ناصر احمد ، ابراهيم حجوج ، مروان ابو الهيجاء ، يوسف عمر ابو الهيجاء ،  نضال حجوج.
الغياب: - محمود احمد عبد الحميد.

نقطة البحث:
المصادقة على الاتفاق لإعادة السيدة سكينة أبو ريا
كعاملة نظافة في بيت المسن والصحية

رئيس المجلس: مساء الخير للحضور – كما تعرفون فقد عرضنا امامكم بالجلسة السابقة حيثيات قضية الدعوى ضد السيدة سكينة ابو ريا وأجلت الجلسة للبت بالإمر في جلسة خاصة (جلسة اليوم).
منذر حاج: الرجاء شرح حيثيات القضية.

رئيس المجلس:- قام بشرح مقتضب عن حيثيات القضية في المحكمة التأديبية والمخاطرة للاستمرار بالمحكمة التي يمكن أن تدين المجلس المحلي. وعليه يقترح البت بالاقتراح الذي طرحه محامي المجلس السيد علي قاسم وهو اعادتها للعمل كعاملة نظافة في بيت المسن وعيادة الام والطفل باطار نصف وظيفه تفادياً للمصروفات التي من الممكن ان يتحملها المجلس بحالة ادانته.

جلال منصور: شخصياً انا غير مستعد لإرسال ابني  ليتعلم بالروضة التي ستعمل بها السيدة سكينة، فهناك عديد من الايدي العاملة التي تستحق اكثر منها بان تعمل كعاملة نظافة في المركزين وافضل من السيد سكينة.

يوسف ابو الهيجاء: هناك عاملة نظافة بالمركزين وهي أحق منها بان تبقى بعملها . غير مستعد لإعادتها على حساب عاملة اخرى.

ناصر احمد: هناك أسرة تعتاش من العمل في بيت المسن والصحية واعادتها للعمل سيكون على حساب هذه الاسرة ، من ناحية اخرى في حالة اعادتها لا يمكن ان نمنعها بدخول السيدة سكينة لوظيفة أخرى بأي  عطاء داخلي لتأخذ مكانا"  لا يستحقه من يتصرف بسلوك لا يتلاءم مع    العمل بمؤسسة عامة . شخصيا" غير موافق على إعادتها لان المحكمة ستدينها.






ابراهيم حجوج: رايي الشخصي الاستمرار بالمحكمة وتحكم المحكمة بالقضية ما تحكم لان ما تصرفته  أمر خطير لا يليق بها كمربية أجيال ولا  تؤتمن  كعاملة نظافة.

مروان ابو الهيجاء: بما اننا بإدارة مشتركة اتمنى من الاصدقاء الموجودين عدم اشعال الفتنة في بيوت معينة لان البلد هي بيت واحد وعليه لكل موقفه في أي قضية.
بالنسبة للسيدة سكينة نحن في كتلة الجبهة نرى ان الحل لدى رئيس المجلس المحلي لأننا لم نكن طرفاً في اختيار الموظفين ونطلب عدم ادخال الجبهة في ايجاد حلول لقبول موظفين وعمال، المجلس السابق يتحمل المسؤولية في هذه القضية والمجلس الحالي يتحمل المسؤولية في ايجاد الحل الملائم.
نضال حجوج: لقد وضعنا في موقف حرج، نحن نتحمل الاشكاليات السابقة، هناك فشل للمجلس السابق بطريقة انهاء عملها. ما يهمني هو مصلحة المجلس ، وعليه أرى ان تستمر القضية وتبت المحكمة ما تراه.

منذر حاج: حسب رأيي يجب الاستمرار بالمحكمة.

تصويت: على الاقتراح المطروح . بالتنازل عن الدعوى وإعادتها  للعمل مقابل المخاطرة  عن النتائج المترتبة بالاستمرار بسير القضية.
مع الاقتراح:-  لا  يوجد
ضد الاقتراح:- جميع أعضاء المجلس الحاضرين.
امتناع:- لا يوجد

لم يصادق على الاقتراح





زاهر صالح
رئيس مجلس كوكب ابو الهيجاء المحلي

سجل: محمود قاسم.





