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جلسة المجلس المحلي الغير عادية رقم 2018/1

     عقد المجلس المحلي جلسته الغير عادية والمؤجلة للمرة الثانية رقم 2018/1 اليوم الاحد 2018/1/14 في تمام الساعة السابعة مساءً فيقاعة المجلس المحلي.

الحضور: السادة زاهر صالح رئيس المجلس المحلي والاعضاء السادة: ناصر احمد، نضال حجوج، محمود احمد عبد الحميد، مروان ابو الهيجاء، ماهل ابو الهيجاء المستشار القضائي وطارق صالح المراقب الداخلي .

الغياب: السادة الاعضاء جلال منصور، منذر حاج، ابراهيم حجوج، وائل حاج، يوسف عمر ابو الهيجاء.

نقاط البحث: 
1. اقرارالميزانيةالعاديةللعام 2018.
2. تعديل الميزانيةالعاديةللعام 2017.

رئيس المجلس المحلي: مساء الخير للحضور،
 لقد دعونا حضراتكم لإقرار الميزانية العادية للعام 2018 وتعديل الميزانية العادية للعام  2017  والتي أجلت مرتين لعدم اكتمال النصاب  القانوني . 
هذه هي الجلسة الاخيرة لإقرار الميزانية العادية لهذه الدورة التي تكللت بنجاحات كبيرة بهمتكم جميعاً وبدعمكم لعمل المجلس المحلي خلال الاربع سنوات الماضية، والجدير ذكره انه في ميزانية هذا العام ايضاَ وضعت الحصة الاكبر من الميزانيات للتربية والتعليم لأننا نؤمن بأن بناء الانسان أهم من بناء الجدران، وأتمنى لكم عملاَ مثمراَ .

النقطة الاولى: اقرار الميزانية للعام 2018 وتعديل الميزانية العادية للعام 2017
محاسب المجلس المحلي: لقد أرسلنا لحضراتكم مسودة للميزانية العادية للعام المقبل 2018 لدراستها لأجل المصادقة عليها أو تعديلها .
مسودة الميزانية التي بين أيديكم  تشمل التعديلات المقترحة لميزانية 2017 والتي تشكل جزءاَ لا يتجزأ من هذا المحضر.
هذه الميزانية تشمل تعديلاَ للميزانية للعام 2017، بحيث  وزعت  الهبة المشروطة والتي صادقتم عليها في العام الماضي  على بنود  المصروفات والمدخولات بالفعل.
لقد بنيت الميزانية بناءَ على معطيات السنة الماضية بالأخذ بعين الاعتبار الخصوصيات والتخطيطات الخاصة  المقدمة من الإدارة ورؤساء الأقسام بالمجلس المحلي  .
مجمل المدخولات في الميزانية العادية للعام 2018 تتلخص بمبلغ وقدرة 27،874 ألف شاقل، ومجمل المصروفات في الميزانية بلغ 27،874 ألف شاقل.
ميزانية العام 2017 بقيت في نفس الاطار 27،245 ألف شاقل، التغيير في الميزانية توزع على بنود الميزانية بشكل يعادل المصروفات والمدخولات بالفعل بعد توزيع الهبة المشروط بمبلغ 1،385 ألف شاقل.



مروان ابو الهيجاء: يتساءل عن  بند المعاشات التي تزيد عن ال  %50 من مجمل الميزانية، وكذلك عن بند  החזר הוצאות في المعاشات.
[bookmark: _GoBack]المحاسب:-ارتفعت النسبة بسبب افتتاح المدرسة الثانوية حيث جل المصروفات مصنفة في بند المعاشات  وبخصوص بند إرجاع المصاريف –החזר הוצאות –منسوبة لمركبات والاستحقاقات للعاملين مثل صيانة سيارة، نقاهة  -הבראה–سفريات –נסיעות בתפקיד, ביגוד, .
ناصر احمد: اقترح تقديم عرض لخطة عمل لرؤساء الاقسام أمام اعضاء المجلس.
كما اقترح رفع ميزانية هبات للطلاب الجامعيين بمبلغ 160 ألف شاقل بدل 120 ألف شاقل.
كما اقترح أن تكون ميزانية الرياضة 450 ألف شاقل لفريق كرة القدم بدل 300 ألف شاقل، ولكن يهمنا انتماؤنا لأهل بلدنا وعلينا ضم لاعبين محليين 
هذه الاضافة مشروطةبترفعهم لدرجة أعلى (ליגה א') وضم لاعبين محليين بحيث يشكلوا غالبية التركيبة لفريق كرة القدم.
بخصوص دعم جمعية "الخير يجمعنا" للصحة – المركز الطبي، أدعم الاقتراح ولكن بشرط أنان تكون  بشكل تدريجي.

مروان ابو الهيجاء: أعارض دعم هذه الجمعية التي أقيمت لتفعيل " المركز الطبي" ولا يتوجب على المجلس المحلي دعم أي جمعية تقام بالبلدة وعليها ترتيب ميزانيتها بشكل مستقل من مصادر اخرى.
ناصر احمد: اقترح أن يكون الدعم للمركز الطبي بشكل تدريجي.
بعد هذه الجلسة يتوجب فحص المعاشات للعاملين جميعاَ لحفظ حقوق العاملين.
يتوجب ايجاد حل لمشكلة مواقف السيارات بالبلدة القديمة.

نضال حجوج: يستفسر عن رفع المصروفات في قسم الهندسة.
محاسب المجلس: يقترح تعديل بند 64 انتخابات للسلطة المحلية بمبلغ 50 ألف شاقل واقتطاع مبلغ 50 ألف شاقل من ميزانية قسم الهندسة "תכנון כללי"لتمويل هذا البند.
وللأخ ناصر أقول : لكي يكون اقتراحك عملياَ عليك ان تشير الى مصدر التمويل للزيادة المذكورة .
رئيس المجلس المحلي: يقترح المصادقة على الميزانية العادية للعام 2018.
حسب المسودة المرفقة مع التعديلات المقترحة آنفاً، وكذلك المصادقة على تعديلات بالميزانية للعام 2017 حسب المسودة التي ارفقت في نفس الاطار.
تصويت:
 صوت الى جانب الاقتراح كما اقترحت من قبل السادة:-  زاهر صالح رئيس المجلس، نضال حجوج، محمود احمد عبد الحميد، ناصر احمد.
ممتنع: مروان أبو الهيجاء.
ضد:- لا يوجد
صودق على الاقتراح بالأغلبية.
أغلقت الجلسة الساعة 8:15 مساءَ.
زاهر صالح
رئيس مجلس كوكب المحلي

سجل: محمود قاسم.
