



رقم 2020-9
2020/11/14
محضر جلسة المجلس المحلي رقم 2020/9

عقد المجلس المحلي جلسته غير العادية رقم 2020/9 اليوم 2020/11/14 في تمام الساعة السابعة مساءً في قاعة المجلس المحلي.

الحضور: السادة زاهر صالح رئيس المجلس المحلي والأعضاء وائل حاج، قاسم احمد، رباح حجوج، عاطف علي، محمود منصور، ايمن عياشي المستشار القضائي، طارق صالح المراقب الداخلي.

الغياب: السادة الأعضاء لؤي أبو الهيجاء، ناصر احمد، عبد الله أبو الهيجاء، شادي حاج.

نقاط البحث:
1. إقرار قرار لجنة الدعم بخصوص دعم جمعية الرياضة وجمعية الخير يجمعنا
2. ادخال قسائم لمسطح القرية – مقدمة من قائمتي الضحى والإصلاح
3. وضع شبكة الكهرباء في أحياء القرية – مقدمة من قائمتي الضحى والإصلاح


النقطة الأولى: قرار الدعم للجنة جمعية الرياضة وجمعية الخير يجمعنا للصحة
رئيس المجلس: لقد أوصت لجنة الدعم بدعم جمعية الرياضة بمبلغ اربعمائة (400) ألف شاقل، وجمعية الخير يجمعنا بمبلغ مئة ألف شاقل من ميزانية العام 2020 وهذا المبلغ لا يكفي برأيي اقترح إضافة مبلغ وفير اخر لجمعية الرياضة ليتسنى لها القيام بجميع مهامها.

قاسم احمد: هناك تقليصات في مصروفات جميع النوادي الرياضية، وعليه يتوجب علينا تقليص الميزانية وخصوصاً جمعية الرياضة عليها تقليص مصروفها حسب وضع الميزانية المتاحة لهم.

قرار: بعد المشاورة أقر منح جمعية الرياضة مبلغ سنوي بقيمة اربعمائة ألف شاقل حسب توصية اللجنة المهنية وفي حالة ارتفاع نسبة الجباية حسب ما أقر في بداية السنة تلتئم اللجنة من جديد لبحث الموضوع من جديد.
كما اقر منح جمعية الخير يجمعنا بمبلغ سنوي مئة ألف شاقل حسبما هو مصادق بالميزانية.

النقطة الثانية: ادخال قسائم لمسطح القرية – مقدمة من قائمتي الضحى والإصلاح
عاطف علي: المنطقة الصناعية في قريتنا المخططة منطقة ضيقة وقد أوجدنا ان هناك عشرين دونم يتبع لمجلس إقليمي مسجاف واتوجه بهذا بإدخال القسائم جنوبي الشارع 784 واسترجاعها من مسجاف لكوكب.
زاهر صالح: سيتم دراسة الاقتراح لكن يجب ان يتم التخطيط أولاً بهذه المنطقة وتحيد تصنيفها ان كان لمنطقة صناعية او غيرها ومن ثم الشروع باسترجاعها من منطقة نفوذ مسجاف عن طريق لجنة الحدود "ועדת גבולות" وهذا يحتاج الى وقت طويل جداً.
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النقطة الثالثة وضع خطوط الكهرباء في القرية
عاطف علي: هناك خط كهرباء للحديقة العامة بجانب ملعب كرة القدم وكذلك خط كهرباء الإضاءة بشارع المدرسة الشاملة يتوجب فصلها عن المدرسة.
وعليه اقترح فصل مناطق الإضاءة لكي ينخفض ضغط الكهرباء عن المركزيات التي تضئ شوارع واسعة، وكذلك بخصوص المركزيات يتوجب تجديدها وترتيبها من جديد لأنه في فترة الشتاء يحدث تماسات كهربائية بشكل كبير.

رئيس المجلس: الاقتراح مقبول، وفي الحقيقة هناك مشكلة في بعض المركزيات وهي قيد المعالجة، أما بخصوص نقل خطوط الكهرباء ذات الضغط العالي فقد تم نقل عمودين بالمنطقة الغربية بتكلفة عالية جداً وسيتم دراسة الموضوع ورصد ميزانيات خاصة عن طريق الوزارات المختصة.


أغلقت الجلسة الساعة الثامنة مساءً.




             زاهر صالح
رئيس مجلس كوكب المحلي



سجل: محمود قاسم.








