

رقم 2021-1
2021/1/16

محضر جلسة المجلس المحلي غير العادية رقم 2021/1


عقد المجلس المحلي جلسته الغير عادية رقم 2021/1 اليوم السبت 2021/1/16 الساعة الواحدة ظهراً بواسطة الزووم.

الحضور: السادة: زاهر صالح رئيس المجلس المحلي، والسادة الأعضاء عبد الله أبو الهيجاء، وائل حاج محمد، لؤي أبو الهيجاء، عاطف علي، قاسم احمد، ناصر احمد والمحامي ايمن عياشي.

الغياب: السادة رباح حجوج، محمود منصور، شادي حاج محمد.

نقطة البحث: البت في نصب الالواح الشمسية اللاقطة للطاقة الشمسية.

زاهر صالح: تحية للأخوة الحضور والحمد لله على سلامتكم جميعاً،  


نقطة 1: البت في نصب الالواح الشمسية:

زاهر: طرحنا هذه النقطة في جلسة شهر 2020/9 وأجلت من أجل الاستفسار حول فوائد ومضار المشروع. وقد استدعينا السيد حسين طربية مدير وحدة البيئة لجلسة خاصة شرح   لحضراتكم الفوائد التي تعود للمجلس المحلي ومواطني القرية.
من المفروض ان نقر اتخاذ قرار نهائي في بناء هذا المشروع. نصب الألواح اللاقطة للطاقة الشمسية على أسطح المدارس والقاعات الرياضية 

عاطف علي: أرى ان السلبيات تتغلب على الفوائد التي ستعود على قسم من أهالي القرية، وصيانة المشروع مبلغ كبير حوالي 100 ألف شاقل سنوي، ووجود الالواح الشمسية على البنايات العامة التي يمكن ان يعيق تطوير البنايات، ومن ناحية صحية يضر على صحة الطلاب والجمهور ونحن في وضع اقتصادي صعب وعليه انا مع تأجيل البت بالمشروع، وارى ان نستمر بالفعاليات الثقافية والاهتمام بالحدائق العامة والملاعب وغير ذلك أفضل من هذا المشروع.

عبد الله أبو الهيجاء: مشروع الالواح طويل الأمد ومن ناحية الاستثمار لفترات طويلة بعد سبع سنوات، كان يتوجب تخطيط للعشر سنوات القادمة التي تعطينا تصور كيفية تطوير المباني.   يمكن ان نطور البنايات بتوسعتها المستقبلية وخصوصاُ المدرسة الابتدائية التابعة لأرض الوقف التي نسعى الى نقلها.
ثانياً: الموضع الصحي الذي يؤثر سلباً على الجمهور، ثم ان القرض هو ربوي 1-p وهذا يؤثر على ميزانية المجلس، وكان بالإمكان اخذ تمويل بهبات بدل القروض. من ناحيتي أنا أعارض المشروع حالياً.
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قاسم احمد: اعتقد ان الدولة تتجه لإنتاج جل الطاقة في البلاد من الطاقة الشمسية حتى سنة 2030.
إذا كان المشروع يسد النفقات خلال السنوات السبع ففترة ارجاع الاستثمار مقبولة، نحن لسنا أكثر معرفة من الدول الأوروبية التي تقدم قدماً نحو انتاج الطاقة الشمسية بواسطة الالواح، أي مشروع يقام ويعود بالفائدة للمجتمع وأهل القرية، يتوجب علينا اقتصاص من بنود الميزانية المختلفة لإقامة المشروع المطلوب.

   أحترم موقف كل فرد وأنا مع إقامة المشروع الذي سيعود لبلدنا بالفائدة الكبيرة، بالسنوات القادمة.

ناصر احمد: الحمد لله على سلامتكم جميعاً، انا مع إقامة المشروع لان اقامته تعتبر انجاز للقرية وللجميع.

وائل حاج: لا يوجد تخطيط مستقبلي لهذه البنايات.  فنحن لم ندرس مدى حاجة سطوح البنايات لفترة العشر سنوات القادمة، ويمكن ان يكون الربح أكثر إذا كانت الإقامة بواسطة الهبات.
من ناحية صحية تؤثر سلباً على البيئة والصحة للجمهور.

لؤي أبو الهيجاء: القضية مركبة بسبب قلة المعلومات التي بحوزتي ومن ثم التمويل بواسطة القرض الذي يمكن ان يؤثر سلباً على ميزانية المجلس.
الفكرة بحاجة لتروي لأخذ القرار السليم.

زاهر صالح: هناك تباين في وجهات النظر بين الأعضاء المشاركين من ناحية تطوير البنايات المستقبلية والتأثيرات الصحية المحتملة والوضع المادي، لذلك اقترح ان يؤجل البت بهذا الموضوع حتى نتمكن من جمع معلومات أكثر من الناحية الصحية وكذلك من الناحية الاقتصادية.

ايمن عياشي – المستشار القضائي: يقترح ان تُدرس الأمور بشكل مهني من الناحية الصحية وأخذ موقف حسب الدراسة التي نتسلمها.

قرار: تأجيل البت بالأمر حيثما نستلم الدراسة.

اتخذ القرار بالإجماع.
أغلقت الجلسة الساعة الثانية بعد الظهر.


زاهر صالح
رئيس مجلس كوكب المحلي


سجل: محمود قاسم

